

元宵佳节亲情最美

◎ 星事串烧

2月11日元宵佳节,团圆几乎成为每家每户最幸福的事。而娱乐圈的明星们,虽然平时因为工作繁忙,大多与家人聚少离多,但对于家,他们同样有着最深的感情。

林心如霍建华女儿满月

霍建华与林心如的女儿近日满月,11日,两位新手爸妈为亲友准备的满月伴手礼曝光,除了蛋糕饼干外,还附上了一家三口紧紧相拥的超萌照片。上个月,林心如剖腹产下女儿“小天使”,今年除夕夜,林心如还在网上晒出爱女的小脚丫,直呼孩子是上天赐给自己最好的礼物。此外,对于林心如曾透露女儿有一对小酒窝,此次送出女儿满月礼,依旧没露出小公主的庐山真面目,但漫画“合影”中的宝宝跟爸爸妈妈一样,有一双大眼睛。对此,不少网友直呼“一家人团圆是最美的时光。”也有网友表示:“好想看看小公主的可爱模样。”



林心如霍建华晒一家三口“合影”



Wallace & Ruby 合家欢



邹市明一家四口



谢娜手中的小黄人气球成功抢镜

假期与家人团聚。“拳王”邹市明的妻子冉莹颖11日在微博上晒出一组全家一起去海岛度假的照片,照片中,一家人亲密无间在海上开游艇,领略海边风光,邹市明和儿子们一起在沙滩上玩耍,引来网友纷纷点赞。冉莹颖在微博中透露,为了能有更多时间陪伴家人,自己与邹市明约定,出外旅行只能早上和晚上看手机,其余时间要多陪孩子玩,或者彼此聊天,希望一家人一起开心享受天伦之乐。

王源思念奶奶做的菜

元宵节是一家人团圆的日子,不过,也有不少明星因工作关系平时与家人

甚少见面,而对于那份熟悉的“家的味道”,他们却一直念念不忘。2月10日晚播出的《王牌对王牌》节目中,多位明星在节目中分享了自己与“家的味道”的故事,引发不少观众动容落泪。

薛之谦回忆起关于“奶奶的咖喱鸡”,他表示,小时候自己一直是奶奶带大,印象中只要回家,奶奶就会为他准备这道“咖喱鸡”。“因为她知道我最喜欢吃这个。”王源则面对着眼前的一份“拔丝地瓜”忍不住扑倒在桌子上大哭。原来,拔丝地瓜是他奶奶的拿手菜,而他已经很久没吃到了:“现在只想抽空回去看看他们,就算只是吃一顿饭也好。”王祖蓝也回忆起父

亲生前最后想吃的是一道简简单单的“咖喱鱼蛋”,动情的讲述同样让不少嘉宾与观众忍不住抹泪。

为网友送祝福

当然,在与家人朋友团聚的同时,不少明星也不忘在社交平台上为网友送出祝福。11日,李晨在微博上放出一段两只小猫抢喝牛奶的趣味视频,写道:“岁月安稳,平和有爱,祝大家元宵节快乐!”几小时后,范冰冰也紧随其后送出祝福,更表示要把自己刚做好的汤圆送给大家。除此之外,何炅则发布了一张自己与小萌狗对视的照片,打趣写道:“咱俩商量一下,晚上请

大家吃元宵还是汤圆?”鹿晗则提前一晚就在微博上为网友送祝福,人气爆棚的他该条微博引发84万网友点赞。姚晨则调侃工作室的小伙伴,让他们给自己留一碗汤圆。

张杰为防谢娜走丢使出“神器”小黄人

11日,网上流传一段小视频,是网友在意大利米兰拍到张杰、谢娜夫妇一起逛街的画面,谢娜本来走在前面,突然回头找张杰,张杰一把将她拉住,小两口双手紧扣逛街。视频中,谢娜手中的小黄人气球非常抢镜,有指这是张杰为了防止谢娜在人生地不熟的地方走

丢,特别买来的“神器”,只要把气球绑在包包上,在拥挤的人潮中就能一眼认出对方的位置。

罗晋支持唐嫣新片表达浓浓爱意

唐嫣有份出演的电影《决战食神》在11日正式上映。唐嫣男友罗晋则不忘在社交平台上晒照支持:“大家都快去看呀!里面有一个特别美的方便面头姑娘叫唐嫣!”随后,唐嫣转发罗晋微博称,“还真被你猜对了,我也觉得方便面头小姑娘挺好看的!”两人间的日常亲昵互动,惹得不少网友感叹:“元宵节也要被喂‘狗粮’!” (据《广州日报》)

◎ 影视快报

《金刚狼3》3月3日上映

改编自漫威漫画的超级英雄大片《金刚狼3:殊死一战》(以下简称《金刚狼3》)近日确定引进中国内地,将于3月3日上映。作为3月最受瞩目和期待的一部好莱坞大片,这部电影是休·杰克曼最后一次出演金刚狼。他扮演这个角色已经有17年,他塑造了大银幕上最久也最受欢迎的超级英雄形象,受到全世界观众的喜爱。同时,帕特里克斯图尔特也将最后一次饰演X教授。

《一条狗的使命》萌化人心

曾两次提名奥斯卡金像奖最佳导演的拉斯·霍尔斯道姆执导的温情治愈系电影《一条狗的使命》将于3月3日全国上映。近日片方首度曝光了“四条腿的大明星”特辑,带领观众更近距离接触到拍摄现场的萌宠乐园。4只主角狗狗亮相,主创们细说它们与汪星人之间有笑有泪的故事,感受那份相依相守的感动。影片讲述了一条狗贝利经历多次重生,在一次生命的轮回中寻找不同的使命,最后又回到了最初的主人身边。有网友评论“狗狗的演技满分,那眼神简直把我萌化了”。



刘德华变身“拆弹专家”

《羊城晚报》消息 刘德华主演的新片《拆弹专家》定档4月28日在内地上映,影片近日曝光了首款预告片。片中,演反派的姜武与刘德华饰演的拆弹专家火爆对决,炸掉“香港动脉”红磡隧道成为最大看点。据悉,动作场面均由刘德华亲自上阵,在片中看到的一些伤痕也并非特效化妆,而是在拍摄过程中刘德华留下的真伤。遗憾的是,早前在泰国坠马受伤的他或将缺席宣传活动。

刘德华早在拍摄《风暴》时就表示要助推香港重要的类型片——警匪片迈入新高度。为此,剧组采用3D拍摄、1:1搭建中环实景,《风暴》也成为他从影以来最玩命的一次挑战。而此次与邱礼涛合作的《拆弹专家》,刘德华也希望“打造成国际标准”。据悉,《拆弹专家》制作费超过1.8亿港元,身兼监制和主演的刘德华也忍不住炫耀说:“上次拍《风暴》,我们搭出了一个中环;这一次我们搭出了2/3的红磡隧道,然后炸掉。”

《拆弹专家》将于4月28日公映,但目前正在医院养伤的刘德华或将缺席宣传。据片方透露,即便如此,刘德华本人也坚定表示不要因为个人原因影响影片的上映日期,他希望在春节后疗伤期间依旧可以给观众带来好看的电影。(时光)



2017年内蒙古自治区高校毕业生就业洽谈会暨春季大型人才交流会通知

内蒙古自治区人力资源和社会保障厅定于2017年2月25-26日(星期六、日)在内蒙古国际会展中心举办“2017年内蒙古自治区高校毕业生就业洽谈会暨春季大型人才交流会”。洽谈会预设600个展位,提供3万多个岗位。参会人员必须携带二代身份证入场。

联系电话:0471-6928041 6601324

内蒙古人才网: <http://www.nmgrc.com>